## 责任编辑: 刘珍华 视觉设计: 叶 聆 **日11**

# 互联网彩票到底靠不靠谱?

### 爄) 彩市风向标

说来你也许不信,今年国内彩 市第一个亿元巨奖得主,竟然出自 互联网彩票。这说明,上网买彩票确 实已成风潮, 可能今后犹如实体商 业受到网购冲击一样, 实体彩票销 售亭可能也会受到上网买彩票习惯 的巨大压力。

不管你有没有准备好, 互联网 彩票就这样来到了普通彩民身边。 从现在起,上台式电脑、笔记本电 脑、平板电脑或是手机客户端,去享 受上网买彩票的乐趣吧。在启动上 网投注模式之前,一些彩民心中的 疑问仍有待解开,大体有以下这些。

#### 注册实名认证很重要

有人说, 买彩票很长时间一直 不中奖,可能会让人不高兴。但最让 人承受不了的打击却是:长期守号 但仅漏一期,偏偏这期中了大奖;或 者中了大奖,中奖彩票却丢了。不过 在互联网彩票领域, 却有更奇特的 胸闷之事, 那就是: 投注号中了大

证号写错一个数字,或者绑定的银 行卡出了差错。

这就提醒彩民, 如通过网站投 注,在注册时,千万要记得正确填写 自己的信息。正如每个彩票网站千 叮万嘱的那样: 投注者的真实身份 信息非常重要,姓名与身份证号码 是领奖的凭证,否则无法领奖。买彩 票是个人行为,请保证提交的身份 信息是个人的真实信息, 千万不要 使用公司或别人的信息。当然了,未 满 18 周岁的青少年无买彩票资格。 网上或手机端也是如此。

一旦使用错误的身份信息购买 了彩票并中了大奖,会导致无法领 取奖金的严重后果, 因此要格外慎 重填写自己的真实身份信息,包括 绑定的投注账户与银行卡资料都要 正确。这是因为,中奖后,须保证绑 定银行卡的开户姓名与账户资料注 册的真实姓名一致,才能提款成功。 有的网站为保证安全,还会特别注 明,真实姓名、身份证号码、开户行 和银行卡号码均作为取款、重置密 码的凭证,用户不得自行修改。

#### 上网投注也可中巨奖

在此提醒用户,为了保证自身 权益得到有效保障。上网买彩票,要 选择信度誉高的知名网站, 千万不 要上那些来路不明的可疑网站、"黑 网站", 否则会像掉入"贼窝""虎 穴",落得钱财与投注感觉均被欺骗 的恶果。

还有的彩民会问,一些网站代 售彩票的宣传越做越大, 那到底有 没有"真实的彩民"中奖呢,抑或全 是虚构的中奖故事?这方面,彩民不 必多虑,彩票业毕竟是阳光下的慈 善事业,不管福彩、体彩,都在严密 监督下透明化运行,中奖都是公平 公正的。就拿普通彩民不熟悉的互 联网彩票来说,亦不时爆出中得大 奖新闻,而且都有凭据可查。

今年令人震撼的第一个亿元巨 奖,正是出自互联网彩票。1月14 日晚,中国福利彩票双色球游戏进 行第 2014006 期开奖,共"井喷"70 注头奖,单注金额达419万元。其 中, 网易彩票的注册彩民用户 "14\*\*\*"独揽 48 注头奖,奖金总额 市诞生的第一个亿元大奖, 也是双 色球游戏上市以来诞生的第 18 个 亿元巨奖。此 2.01 亿元巨奖得主出 自汀两,是个私营企业。之前,此中 奖者已在网易彩票陆续投注了3万 余元,期期倍投,倍数不等。此次中 得巨奖,因为倍投了48倍,共投4 组号码,总花费384元。

#### 充值与领奖可靠性高

对于那些已习惯去投注站购彩 的"传统线下彩民"来说,最担心的 莫过于资金安全问题: 钱充进账户 里安不安全? 绑定银行卡会不会出 问题?有幸真中了大奖,奖金会不会 被侵占?中得大奖如何领奖,安全有 无问题?

其实往账户里充钱的事,很多 彩民都做过,比如:往手机卡上充 钱,往基金公司账户内充值买基金, 往支付宝里充值买余额宝。上网买 彩票充值与之类似,安全性没什么 问题。但有一点,彩民一定要选择信 誉高、实力雄厚的正规大平台。一些 大网站、大平台资本实力雄厚,自身

信誉度高,不会出现彩票欺诈、违约 等事件,值得信赖。

上网买彩票,还有个显而易见 的好处。虽然是无纸化彩票,但有网 站帮你盯着.关注你是不是中了奖, 中了奖会立马通知你,不会出现中 了奖却被弃的遗憾事。首先,你的投 注都有纪录,哪个时间点买的哪种 彩票,花了多少钱,洗的哪种投注方 案,都有底可查,且一目了然,比你 自己的纪录还清楚。

至于真中了奖后的兑奖, 也不 用太操心。汇总各彩票网站的做法, 基本是中了一万元以下奖金, 直接 返还到你的投注账户内,你可提现 至绑定的同姓名银行卡内, 是你的 就跑不了。假如中了一万元以上的 大奖,或者你带着身份证亲自去兑 奖,或者给网站提供一份兑奖代理 委托书,可传真纸面文件,有的还接 受发送电子版本,由网站帮你跑腿 代领。有的网站更提供"贴身服务", 由工作人员专程陪同你去兑奖中心 领奖,让你享受"有保镖护送"的贵 宾级彩民待遇。

本报记者 刘珍华

### 短信投注福彩双色球 上海彩民喜中73万元

马先生(化名)短信投注购买福利 彩票双色球,喜中73万元。次日-早,马先生接到中大奖电话通知时 显得很平静:"我早就知道了,已收 到中奖短信了。我坚持短信投注 彩票十年了,这是中奖金额较多的

据了解, 马先生今年40多岁, 早在2003年就在交行开通福彩电 话投注,习惯了发短信买彩票。马 先生说,短信买彩票比较简便,比 如说,交行用户在柜台开通电话银 行功能后,拨打95559 开通彩票缴 费,输入身份证号码、大奖通知电 话等实名制身份信息后,即可用手 机发短信 000 到 106388106388 买 彩票了.

据悉,目前本市已在中行、农 行、工行、交行等网点推出了定投 一年期福彩双色球产品,只需一次 设置定投, 每期便会自动投注, 小 奖会自动返奖,永无弃奖。

今年以来,上海福彩电话投注 业务已中出5注双色球二等奖,奖 金分别为 25 万元、17 万元、29 万 元、5万元、73万元。马先生所中 的 2014018 期双色球二等奖的成 色最足,奖金最高!5 注奖金中,17 万元、29万元出自农行用户办理 "福彩双色球 306 一年定投"业 务;25 万元是用户通过银行卡定 投所中;5万元是用户通过拨打上 海福彩语音投注电话 962333 所 中; 马先生的 73 万元大奖是短信

"马年走好运,马上中大奖"可 能真的变成现实。如彩民想了解上 海福彩电话短信投注的且体操作 方式,可以登录 www.81666.net 查 询或拨打电话 64175077 咨询。

王禹琳

### 刮刮乐彩票惊喜"发奖金"



节日送礼花了钱后,还能收到 "奖金", 忠实彩民王先生近来就遇 到了这样的好事。

王先生与老婆结婚已一年多 了,与谈恋爱时送花不同,这次王先 生想送点实惠礼物,近日为老婆花 600 多元买了一款电动料理机。当 王先生拿着这件礼物到老婆单位楼 下,准备一起共进晚餐时,发现旁边 正好有个彩票销售亭。王先生拿出 刚才找来的10元钱,买了两张5元 面值"发奖金"刮刮乐即开型彩票。

第一张彩票刮开时,就中了10 元钱,王先生一下子心情大好,心想 等会儿再拿这 10 元钱换两张彩票。 刮第二张彩票时,王先生先刮开"玩 法二"部分,按游戏规则,只要任意 一个"我的号码"与任意一个"中奖 号码"相同,即可获得"我的号码"对 应奖金。10元、10元、10元……

连出现5个10元,王先生迫不及待 刮开"玩法一"区域。如果出现三个 相同的奖金金额,即中该单一奖金。 12 万元, 王先生的心一下子提起 来,随后出现的是50元、15元、50 元、5元,接着奇迹出现了,刮开最 后一块覆盖膜,又出了一个50元。 这张彩票给王先生带来 100 元奖 金。虽然相比12万元的大奖相差了 十万八千里,但毕竟也算惊喜了。

晚上与老婆吃饭的时候, 王先 生将礼物送给老婆。老婆高兴之余, 也小抱怨了一番,为何不到网上买 网上价格肯定便宜。说着便打开网 站查询,最终价格不到600元。这个 时候, 王先生拿出刚才中的 100 元, 将中奖事告诉了老婆,并将这钱给 老婆"发奖金"。原本还对老公买彩 票颇有怨言的老婆, 又将钱还给了 老公,"下次中了12万元再给我"。 "遵命,老婆大人",王先生和老婆在 甜蜜的烛光晚餐中, 开始筹划今后 真中了大奖怎么花。

### ※ 彩民学堂

### 售彩为何限号

由于 3D、排列三等一些玩法 采用固定赔率设奖, 所以在彩票 销售时,如果很多彩民集中选同 一注号码,会带来一些风险。为了 把这种风险控制在一定范围内, 3D、排列三等游戏规定实行动态 限量销售。如遇部分彩号销售注 数超过安全线,销售系统会禁止 销售该号码, 这就是彩票的限号 规则。

彩民可能会纳闷: 卖彩票不 是多多益善吗,为什么要限号?据 了解,推出限号措施,一是对彩民 负责。彩票是机会游戏,并不是众 人追捧的号就是必出号。比如,彩 民不理智一味追冷,多倍投注,而 开奖具有随机性,可能冷到几百 期也不出,给彩民诰成较大损失, 因此限号可以规避彩民的集中投 注风险,引导彩民健康博彩。二是 对国家负责。发行福利彩票的目 的是为建立社会救助体系,为发 展社会保障事业筹集资金,帮助 孤老残幼病等社会弱势群体。如 果不限号的话,由于3D、排列三 等游戏均属超级小盘玩法,按赔 率设置固定奖。假如不限号,固 定奖中奖数可能超过上限。一旦 中出彩票过多,返奖率过高,会 影响公益金募集,偏离了国家发 行彩票的初衷。 刘珍华

### 🎹 ) 选号参考

# 近期七乐彩投注强力荐号

本文七乐彩分析数据取自 13001期至14021期,共174期。

#### 奖号基本属性分析

和值, 落差值和单双比, 和值最 高是 160, 开出在 13151 期; 最低是 36. 开出在 14007 期。174 期平均和 值为 105.6.与理论均值 105 接近。落 差值最大是 29. 共 12 期:最小是 10. 开出在 14007 期。落差值 21 至 28 之 间,开出最多的是24,开出24期;开 出最少的是22.仅10期。单双比中、 6:1 开出 5 期,5:2 开出 27 期,1:6 开 出7期,2:5 开出20期。174期的单 双比为 612:606, 相差不多

连号和同尾号 连号有 38 期未 出。在开出的连号中,2+2连号开出 34 期.2+3 连号开出 11 期.2+4 连 号开出3期,2+2+2连号开出8期。 3连号开出21期,4连号开出2期, 5 连号开出 1 期。同尾号只有 18 期

未出,开出最多的同尾,号是7.有27 期;开出最少的同尾号是4,开出19 期。尾号个数为4的开出17期。

#### 各奖号位选号思路

一号位 大小比为 45:129,单 双比为 106:68。小单开出最多,达 77期:小双开出52期:大单开出29 期,并已有8期未出;大双只开出 16期,未出期数有9期。近10期大 小比为2:8,单双比为5:5。小双和 小单各开出 4 期、大双和大单各开 出1期。关注大号01和06。

二号位 大小比为 96:78,单双 比为94:80。大单开出62期,小双 开出 46 期.大双开出 34 期.小单开 出 32 期。近 10 期大小比为 7.3. 单 双比为4:6,其中大双开出5期,大 单和小单各开出2期,小双开出1 期。关注大单和小双,选07和12。

三号位 大小比为 102:72.单

双比为91:83。大单开出61期,小 双开出 42 期,大双开出 41 期,小单 开出30期。近10期大小比为8:2, 单双比为7.3.其中大单开出6期。 大双开出 2 期、小双和小单各开出 1期。关注小号11和14。

四号位 大小比为85:89,单双 比为81:93。小双开出58期,大单 开出50期,大双开出35期,小单开 出 31 期。近 10 期大小比为 6:4,单 双比为5:5。其中大单开出4期,小 双开出3期,大双开出2期,小单开 出1期。关注单号13和17

五号位 大小比为80:94,单双 比为 76:98。小双开出 64 期,大单开 出 46 期,大双开出 34 期,小单开出 30期,并已有11期未出。近10期大 小比为6:4,单双比为4:6。其中大 单和小双各开出 4 期, 大双开出 2 期,小单未出。关注小单21和23。

六号位 大小比为 100:74.单

双比为 96:78。大单开出 58 期,大 双开出 42 期,小单开出 38 期,小双 开出36期。近10期大小比为6:4, 单双比为 5.5。其中大单和大双各 开出3期,小单和小双各开出2期。 关注大单和小双,选22和25。

七号位 大小比为 112:62,单 双比为 70:104。大单开出 63 期,小 双开出55期,大双开出49期,小单 只有开出7期,并已有14期未出。 近10期内大双和小双各开出4期. 大单开出2期,小单未出。关注大号

特别号位 大小比为 84:90,单 双比为84:90。小双开出58期,大 单开出52期,大双和小单各开出 32 期。近10 期大小比为6:4,单双 比为8:2,其中大单开出5期,小单 开出3期,大双和小双各开出1期。 关注小双 02 和 20。

包臻

### 猫咪"叫号"中奖

好友雅芳家养了一只波斯 猫,此猫有个习惯,每每雅芳上班 前、下班回来及喂食后,必定"喵 鸣喵鸣"叫上一番,至于到底各自 叫了多少声,雅芳没有去计算过, 恐怕只有猫哓得!

最近,雅芳想,既然猫咪这么 乖巧,那为何不"开发利用"一下, 用于彩票 3D 选号呢? 于是,她记 下猫咪的三次不同叫声, 组成了 两注号码,没想到竟然真中了-次奖。雅芳抱着猫咪亲了又亲: "侬真是好宝贝!" 彭小华